

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 14.01.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004539825

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung HZ Credit Support AG, Zürich

HZ Credit Support AG
[fr] HZ Credit Support SA [en] HZ Credit Support Ltd

Claridenstrasse 25 8002 Zürich

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE315902025

Sitz: Zürich Zweck

Die Gesellschaft bezweckt primär die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Kreditberatung, -prüfung und -administration an Konzerngesellschaften; sie kann Dienstleistungen auch gegenüber Dritten erbringen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an andern Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Sie kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, verwerten und übertragen. Die Gesellschaft hat das Recht, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zugunsten von Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen sowie Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen zu gewähren, wenn dies dem Interesse einer oder sämtlicher vorgenannter Personen förderlich ist. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien jeglicher Art und Bürgschaften eingehen oder auf andere Weise Verpflichtungen anderer Gesellschaften absichern oder garantieren, entgeltlich oder nicht. Weiter kann die Gesellschaft mit Aktionären und Konzerngesellschaften einen Liquiditätsausgleich bzw. zentrale Finanzbewirtschaftung (Cash Pooling) betreiben oder sich einem solchen anschliessen, inklusive periodischem Kontoausgleich. Dabei können auch Vorzugskonditionen ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und/oder unter Eingehung von Klumpenrisiken, gewährt werden. Die

Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder mit diesem direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

HZ Credit Support AG (HZ Credit Support SA) (HZ Credit Support Ltd), in Zürich, CHE-315.902.025, Claridenstrasse 25, 8002 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 21.12.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt primär die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Kreditberatung, -prüfung und -administration an Konzerngesellschaften; sie kann Dienstleistungen auch gegenüber Dritten erbringen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an andern Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Sie kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, verwerten und übertragen. Die Gesellschaft hat das Recht, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zugunsten von Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen sowie Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen zu gewähren, wenn dies dem Interesse einer oder sämtlicher vorgenannter Personen förderlich ist. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien jeglicher Art und Bürgschaften eingehen oder auf andere Weise Verpflichtungen anderer Gesellschaften absichern oder garantieren, entgeltlich oder nicht. Weiter kann die Gesellschaft mit Aktionären und Konzerngesellschaften einen Liquiditätsausgleich bzw. zentrale Finanzbewirtschaftung (Cash Pooling) betreiben oder sich einem solchen anschliessen, inklusive periodischem Kontoausgleich. Dabei können auch Vorzugskonditionen ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft

und/oder unter Eingehung von Klumpenrisiken, gewährt werden. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder mit diesem direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Publikationsorgan: SHAB. Sofern nicht eine Publikation im SHAB durch Gesetz oder Statuten zwingend erforderlich ist, können Mitteilungen an die Aktionäre der Gesellschaft auch mittels Mitteilung an die im Aktienbuch vermerkten Kontaktdaten erfolgen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 21.12.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Heim, Lorenz, von Appenzell, in Küsnacht (ZH), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pfaffen, Rafael, von Naters, in Horgen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Reinhart, Matthias Daniel, von Winterthur, in Küsnacht (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 1241 vom 09.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich